
Бізнес з характером: стартував новий грантовий конкурс  
для ветеранського підприємництва 

 
Український ветеранський фонд Мінветеранів оголосив старт нової 

програми грантової підтримки. Конкурс «ВАРТО: бізнес з характером» 
покликаний допомогти ветеранам і ветеранкам реалізувати свій потенціал 
у цивільному житті через запуск та масштабування власних 
підприємницьких ініціатив. Програма реалізується у партнерстві з 
компанією Kernel. 

Конкурс «ВАРТО: бізнес з характером» — це можливість для 
ветеранів і ветеранок отримати грант та втілити в життя власну бізнес-ідею. 
Сума гранту становитиме від 500 тис. до 1,5 млн гривень і буде залежати 
від обґрунтованого кошторису бізнес-проєкту. 

Хто може взяти участь 
Взяти участь у конкурсі можуть фізичні та юридичні особи, 

зареєстровані відповідно до вимог чинного законодавства як суб’єкти 
ветеранського підприємництва.  



Конкурс відкритий для будь-яких галузей підприємництва, без 
обмежень за тематиками. 

Як відбуватиметься відбір 
Конкурсний відбір включає три ключові етапи: 

• технічний відбір: перевірка повноти пакету документів та 
відповідності аплікаційної заявки вимогам; 

• експертне оцінювання: аналіз заявок незалежними експертами; 
• захист проєктів: відкрита презентація проєктів перед експертами. 

Заявки приймають з 14 травня до 1 червня, до 18:00. Оголошення 
результатів конкурсу відбудеться 31 липня 2026 року. 

Щоб допомогти учасникам якісно підготувати аплікаційні заявки, 
Український ветеранський фонд проведе цикл онлайн-воркшопів. Перший 
воркшоп відбудеться 21 травня, початок об 11 годині. Зареєструватися на 
воркшоп можна, заповнивши форму: 
https://forms.gle/AEcMQYJw74Y94Ds66. Усі зареєстровані учасники 
отримають посилання на приєднання до онлайн-конференції на свою 
електронну пошту.  

Деталі та подання заявок: https://veteranfund.com.ua/contests/varto-
biznes-z-kharakterom/ 

Електронна пошта для запитань: uvfprojects@veteranfund.mva.gov.ua 
(у темі листа обов’язково зазначайте: «Конкурс проєктів «ВАРТО: бізнес з 
характером» та номер вашої заявки). 

 
Український ветеранський фонд — бюджетна установа у сфері управління 

Міністерства у справах ветеранів України. З початку своєї діяльності в 2022 році фонд 
реалізував уже 16 конкурсів для підтримки бізнес-проєктів ветеранів, їхніх родин і сімей 
загиблих, а також ініціатив для ветеранів від громадських обʼєднань на суму близько 
мільярда гривень. 

Kernel — українська виробничо-інфраструктурна компанія з диверсифікованою 
діяльністю. Компанія поєднує вирощування сільськогосподарської продукції, її 
переробку, а також виробництво, логістику, експортні операції та власні ІТ-рішення, 
постачаючи продукцію у 60 країн світу. Kernel забезпечує 10% світового експорту 
соняшникової олії. Компанія активно інвестує у розвиток громад та системно 
підтримує ветеранське підприємництво. 
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